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Rákóczy ünnep.
A hajdani nagyságos fejedelem 

nevének kultuszt csinálnak és 
idézik szellemét, nevét Írják fel 
zászlóra és isten jó voltából! ma­
gyarok lelkesedve fognak sírva 
vigadni ás eszményül maguk elé 
tűzni annak zászlaját, ki kétszáz 
esztendőn keresztül notázva volt 
a Corpus jurasban, de lelke, szel­
leme ott volt a magyar öntudat 
közepében, gyökerében elvál hatat­
lanul, összeforrva. És kérdem, 
keresve kutatom a meghívón hol 
rendezik ezt az ünnepélyt? Látom 
el kell hinnem, hogy Újpesten ! 
Igen Újpesten tömörül egynéhány 
lelkes ember, egyszerű asztalok 
körül és lelkesedve hirdetik, hogy 
él még Rákóczy szelleme a ma­
gyar szivekben, hogy vannak 
még magyar emberek Újpesten is, 
kik imádással, áhítattal, ejtik ki a 
nevét, és a kik szászlóját temp­
lomba viszik el mielőtt kezükbe 
vennék, hogy szent legyen az, mi­
ként az, kinek nevét viseli.

És azon az utczán, azon a téren 
melyen ma nemzeti zászlót fog­
nak hordani diadalmenetben, le­
vett kalappal jogják énekelni 
nemzeti hymnusunkat, megharsan 
Rákóczy tárogatója, nemzeti pánt­
likás leányok hintenek koszorút, 
virágot Rákóczy zászlójára és be­
szélni fognak a nagy Rákóczy 
nemes leikéről, immár nálunk 
szunnyadó porairól, idézve kurucz 
ősöket a sírból, megesküdve, hogy 
Rákóczy lelke él ma bennünk és 
hogy élni fog. — Megjelenik hol­
nap, vagy egy másik vasárnap

egy másik tömeg, mely azt fogja 
mondani, hogy az a nép mely 
Rákóczyt követte csűrbe sisera 
had volt. hogy előjogokban dús­
kálva adta el a népet, akad majd 
egy nemzetgazdasági tudós, ki 
majd az egész Rákóczy hadjáratot 
gazdasági harcznak kiáltja és meg­
mondta, hogy mindaz amiért Rá­
kóczy küzdött egy phantasmago­
ria, mert ők a a jövő világ úttö­
rői a nagyok felfedezték azt, hogy 
butaság áldozni a hazáért, a mely 
fogalom csak sanyargatta kínozta 
azokat az őrülteket, kik odahagy­
ták családjukat, és volt erejük 
egy háromszinü rongy csókolása 
mellett boldogan meghalni, kik 
azt valják, hogy „ubi bene ibi pat- 
ria-‘ és midőn mi magyar lélekkel 
elkeseredünk a nagy fejedelem 
rodostói életén, szenvedésein, azt 
fogják mondani, hogy bolond volt 
miért ment ki Rodostóba, mert 
itthon lehetett volna elég jó élete. 
Ezért kérdeztem, hogy hol rende­
zik ezt az ünnepélyt, mert nálunk 
Újpesten bizony szükség van arra, 
hogy jobb magyarok legyünk mint 
a milyenek vagyunk, t*zleti éle­
tünk, kereskedelmünk, egyénisé­
günk, nyelv járásunk mindennek 
mondható csak magyarnak nem. 
Alig akad ki ezen csodálkozik, 
azt mint természetesnek találjuk 
és buta idoirtának azt ki ez ellen 
szót mer emelni.

Iskoláinkban rendeznek haza­
fias ünnepélyeket, de azok alig 
vannak látogatva és bizony egy 
footbal match nagyobb sensatió

lesz ma holnap mint egy nemzeti 
ünnepély. Miért van ez igy ? Azért 
mert népünk teljesen saturálva 
van olyan eszméktől, melyeknek 
kevés köze van a hazaíisághoz, 
merta szoczialdemokratiával szem­
ben oly enyhén bántak el, hogy 
szónokaik szidhatták és szidhatják 
szabadon azt a mi nemzeti; pedig 
a szocziálizmusnak ahhoz semmi 
köze nincs. Magyar öntudatot ne­
hezen találunk ezért nálunk, leg­
feljebb egy-egy képviselőválasztási 
kampányban halljuk említeni egy 
kicsit a hazát, máskor bizony 
szidjuk, mint azt a fejős tehenet, 
mely nem akar elég tejet adni. 
Igaz, hogy az országban magyar 
Chicagóban megtűrné bármely 
policeman, kogy szidják az egye­
sült államokat, hogy a janke ön­
tudatot butaságnak nevezzék ná­
lunk ezt megtűrik.

Az igazat írjuk és ez az igazság, 
ez a pár szó ne zavarja majd azok 
ünnepét kik vasárnap ünnepelni 
fogják a mi jóságos nagyságos 
Rákóczy fejedelmünk ünnepét ki, 
felkelő valaha azért mert felhasa- 
dának a nemes magyar nemzet 
sebei.

Sajnos ezek a sebek ma sem 
gyógyultak be, gyógyirt is nehezen 
találunk reájuk, de feltártuk vá­
rosunk egyik sebét a nagy Rá­
kóczy felszentelendő zászlójának 
követői előtt, midőn reámutattunk 
városunk magyartalanságára.

Arasson e részló sikert és érde­
met városunk magyarsága terén.
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Uj fényképészeti műterem Újpest,
Árpád-ut 52. szám (saját ház). V'

6 drb: levelezőlap 2 korona 
6 drb. vizit kép 4 korona 
6 drb. '2 m. 6 korona

Haberfeld Károly
fényképész.

Vége az ex-lsxneíi.
A legutóbbi ex-lex ez évi január 1-án 

vette kezdetét és az indenmitásról szóló 
uj törvény hatálybaléptetésével véget ér. 
Lukács László pénzügyminiszter az ex- 
lex tényleges megszűntével érvénybe lépő 
két körrendeletét adott ki.

Az egyik körrendelet az agóbehajtások 
megindításáról és a hátralékos feleknek 
nyújtandó fizetési kedvezményekről szól. 
Felhatalmazza a pénzilgyígazgatóságokat, 
hogy a vállalatok és jogi személyek kivé­
telével az olyan egyenes adózóknak akik­
nek évi előírásuk 500 koronát meg nem 
halad s adótartozásukat érzékeny vagyoni 
károsodásuk nélkül egyszerre befizetni 
nem képesek, a folyó év első felére eső 
egyenesadó tartozásukra ez év végéig sa­
ját hatáskörükben engedélyezhessenek 
fizetés halasztást abban az esetben, ha 
ez iránt f. év szeptember 10-ig folyamod­
nak és a kincstár követelése veszélyez­
tetve nincs. A halasztás f. é. III. negyedre 
eső és az azután esedékes tartozásokra 
ki nem terjed. A halasztás engedélyezé­
sére irányuló kérelmek nemcsak a pénz­
ügyigazgatóságnál, hanem a községi (vá­
rosi) elöljáróságoknál is beadhatók.

A második körrendelet az ex-lex miatt 
függőben tartott ez évi adókivetés folt- 
tatásáról és sürgős befejezéséről intéz­
kedik.

Byöíigyéiet volt Gyöngyösöd.
Újpesti vendéglősök kirándulása.

I
Lapunk múlt heti számában jeleztük, j 

hogy az Újpesti Szállodások, Vendéglősök | 
és Korcsmárosok Ipartársulatát a visontai 
és mátrahegyaljai szőlötelepek borérté- 
kesitő r.-t. igazgatósága meghívta a telep 
megtekintésére. Ebbéli meghívásnak a 
helybeli vendéglősök eleget is tettek és 
f. hó 10-én nagy számban rándultak 
Gyöngyösre.

Délelőtt 10 órakor érkeztek meg oda 
s a pályaudvaron az igazgatóság tagjai 
fogadták a vendégeket igen szívélyesen. 
Kölcsönös bemutatkozás után kocsira száll­
tak s hosszú sorban indult meg a menet 
először is a visontai telepek megtekinté­
sére.

Az első pihenőt a gazdasági tiszti telepen 
tartották, ahol már dúsan terített asztal 
várta villásreggelivel a vendégeket, akik 
bizony nem sokat kérették magukat, ha­
nem asztalhoz ültek és hozzáláttak amúgy 
Isten igazában ujpestiesen, farkas étvágy- 
gyal a falatozáshoz s mohó szomjúságukat 
a visontai és mátrahegyaljai nedű szine- 
javával oltották. Az első pohár ürítése 
után tisztában volt mindenki azzal, hogy 
nem túlzás abbeli kijelentés, miszerint a 
magyar borok gyöngyének hazája valóban 
Visuntán van. A villásreggeli ell'ogyasz- 

I tása után „visontai“ kedvvel indult el a 
I társaság, hogy megtekintse a remek ki­

terjedésű, gondosan kezelt 260 lioldny 
szőlő-telepet, melynek megszemlélése több 
mint 2 órát vett igénybe.

A szőlőtelep megalapítója „A Visontai és 
Mátrahegyaljai szőlötelepek borértókesitö r.-t.“ 
A kezelést széles körültekintéssel, alapos 
ismeretekkel a legjobb és elismert szak­
értők végzik, a szőlőkezelés terén fel­
merülő összes vívmányok alkalmazásával 
a legrationalisabb módón, úgy, hogy mél­
tán vindikálhatják maguknak azt a jogot, 
hogy hazánkban a szőlőtermelés és bor- 
kezelés terén az első helyet foglalják el.

Majd az igazgatóság szívélyes felhívásá­
nak örömmel engedve, a szüreteléshez 
szükséges gépeket, borpréseket stb. szem­
lélték meg.

A modern technika vívmányai ezek, 
melyek a vendégsereget bámulatba ejtették.

Az igazi meglepetés azonban csak ez­
után következett, t. 1. a részvénytársaság 
pincéi.

Az óriás hordók százai, melyek közül 
a legkisebb is 200 hl. űrtartalma, állanak 
itt ízlésesen és hozzáférhetően elhelyezve, 
mindegyik kiilön-kiilön felirattal, hogy mit 
tartalmaz.

A szívélyes igazgató házigazda a hor­
dók tartalmával is megismertette az új­
pesti vendégeket, azonban majdnem pórul 
járt, mert a különféle borok ízlelése után 
az urak nem bírták megállapítani, melyik 
a legjobb és „kezdjük újból“ kiáltások 
hallatszottak.

Tekintettel azonban, hogy a mátra­
hegyaljai telep megszemlélése még hátra

AZ „ÚJPEST“ EREDETI TÁRCÁJA.

az est dalaiból.
Darvas Dezső.

Háborúit az est a tájra 

Nyugszik minden csendesen, 

.1 csillagok bús pásztora 

Merengve jár az égen 

Lombok között a csalogány 

Hallatja lágy énekét,

Enyhe szellő lenge szárír 

Száll az illat szerteszét.

A virágok szenderegnek 

Susognak a falevelek,

Minden oly mesés, csodás,

Hűvös, édes áhnodás.
*

Emlékszel-e ? . rég volt bizony 

(De mintha csak ma tudna) 

Ketten ültünk a tornáczon 

Édesen andalogva.

Akkor is ily csendes est volt 

Csattogott a csalogány, 

Átragyogott a szélit! hold 

A vén eper fa lombján.

És mi édes álmot szőttünk:

Ha majd egy pár lesz belőlünk. 

S bár a sorssal harczultunk, 

Beteljesült szent álmunk.

Borulj reáim édes szivem 

Hajtsd válla inra szép fejed 

Bár az élet csak küzdelem, 

Mégis oly szép Te veled.

Te vagy a Nap, Te az Klet,

N ő, ki nekünk oly drágít.

Az u helyre kis legény ke 

Élt ütik u a pja, \ ilága.

Bár hozzám a sors mostoha 

De panaszra ajkam soha 

Nem ny ílik, mert drágább kincs. 

Nálatok, e földön nincs.

'ém

Nyaralóknak pianinót kölcsönöz olcsó idény-bérié« díjért■

Sternberg Ármin és Testvére
cs. és kir. udvari hangszergyár Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut 36. szám.

A kontinens legnagyobb választékú zongora-raktára.
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voll, tehát kárpótlás bőven Ígérkezett — 
a kóstoló be lón szüntetve és az egész 
társaság fajszőlő-fürtökkel megrakodva, 
ki-ki egy-egy rózsaszállal gomblyukában, 
virágos jókedvvel kocsizott át Gyöngy ös 
városán, ki a mátrahegyaljai telepre.

A kirándulókat egyik kedves meglepetés 
a másik után érte. Midón a telepre értek, 
már terített asztal várta a vendégeket jó 
ebéddel. Az ebéd alkalmával felszolgált 
kitűnő asztali borok számos pohárköszöntőt 
eredményeztek.

Asztalbontás után a mátrahegyaljai pin­
céket szemlélte meg a vendégsereg és mi­
hamar meghozatott az egyhangú „verdikt“: 
„Egyik kitünöbb a másiknál“.

A kóstolgatás már-már kezdett komo­
lyabb szint ölteni, midőn az idő előre­
haladottsága „Indulj“ vezényszavával köz­
bevágott és az immár, mi tagadás benne, 
jókedvű társaság a vendégszerető házi­
gazdáknál — a látottakért és nyujtottakért, 
köszönetét mondva — szívélyesen bú­
csúzott.

Mi a magunk részéről sajnáljuk, hogy 
az újpesti vendéglősök ezen kirándulásán 
részt nem vehettünk, azonban a hallottak 
után Ítélve elvárjuk és jogosan remél­
jük, hogy az újpesti vendéglősök nem 
muiasy.tják el megragadni az alkalmat, 
hogy városunk fogyasztó közönségével 
is megismertessék a „ Visontai és Máíra- 
hegyaljai szőlőt elepek horértékesitő r.-t.“ 
borait. Prosit.

fővárosban az elemi Iskolai oktatás tel­
jesen ingyenessé válik.

A tanács egyébként úgy intézkedett, 
hogy a behatási dijak szedése helyett az 
iskolákban perzselyeket állíttat fel és az 
azokban összegyűlt összeget szegény ta­
nulók segélyezésére fordítják.

Tudniillik a budapesti tanács. De mi lesz 
Újpesten? Miért nem intézkedik a tisztelt 
tanács Újpesten is?

választék.

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-a. I. szám.

ina- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközölteti k.

Megszűnik a tandíj.
Az 1898. évi LXXI. t.-c. értelmében 

1910 szeptember 1-től kezdve az összes 
elemi iskolákban a tandijszedés beszünte­
tendő. A főváros tanácsa ehez képest 
utasította az összes elemi iskolai igaz­
gatókat, hogy szeptember 1-től kezdve 
semmiféle tandijat ne szedjenek. Miután 
pedig a törvény értelmében a fővárosnak 
igénye van ahoz, hogy az ily címen el­
maradó jövedelmének megtérítését kérje, 
a tanács elhatározta, hogy a közigazgatást 
bizottságot megkeresi aziránt, hogy a köz- 
igazgatási miniszterhez felterjesztést intéz­
zen, melyben a főváros ezen a cimen el­
maradó jövedelmének, körülbelül 120,000 
koronának megtérítését kérje. Az idézett 
törvény megengedi, hogy behatási dij fe­
jében 1 koronát szedjenek, de ha a szülő 
kijelenti, hogy ezt sem képes fizetni, úgy 
ezt a behatási dijat is el kell engedni. 
Minthogy a behatási dijak ily módon való­
színűleg nagyon csekély összeget tenné­
nek ki olyannyira, hogy a kezelési költ­
ségek az igy befolyó összeget felemész­
tenék, a tanács a főváros közgyűlésének 
utólagos jóváhagyása reményében úgy 
intézkedett, hogy az elemi iskolákban be­
hatási dijat se szedjenek. Ily módon a

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat
=sakü HERCZOG GYULÁNÁL üMl
Újpest, Ärpad-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket, és gyász­
ruhákat 4 óra alatt készít. 2—52

Kutya-razzia
holdvilág mellett.

Újpest város közbiztonságát immár nem­
csak kétes alakok, kétlábú csavargók ve­
szélyeztetik. Hogy ez igy van, bizonyítja 
a napokban tartott éjjeli kutyarazia, me­
lyet természetesen nem a detektívek, ha­
nem egyszerű sintérlcgények vezettek 
élükön Unger mester igazgatójával Krüg- 
lerrel ki is kezében tereprajzot, tartva 
osztogatja ki adjutánsainak a „fogd meg“ 
parancsokat.

Szokatlan dolog ugyan [hasonló éjjeli 
razia és elképzeljük minő megelégedett 
mosollyal vágta zsebre Unger Márton az 
erre szóló engedélyt, hisz sem a lakosság 
sem a kutyák, legkevésbé a kutyuskák 
voltak elkészülve az orozva támadásra és 
elképzelhető, hogy — műszaki nyelven fe­
jezzük ki magunkat — ,Jó fogása-ra 
volt kilátás. Unger jól számított ! A merre 
csak járt a dicső had, dús zsákmányt ta­
lált, nem kímélvén meg a kis ölebecskó- 
ket sem, melyek asszonyaik szoknyáján 
vagy gazdáik lábainál élvezték gyanútla­
nul az est csendjét.

Hja, kérem — minden mesterséget ér­
teni kell. Minden üzletnek meg van a 
saját fortélya. így természetes, hogy a 
sintórsógnek is mely financiális szem­
pontból nem a legutolsó mesterség, szin­
tén meg vannak apró-cseprő kis fortélyai. 
Apró-cseprő kis kutyuska, drága elké- 
nyéztetett ölebecske ! Was Herr Unger ? 
Ez aztán a jó falat 1 Ez köll nekünk I 1 
Persze! Az ölebecskót gazdája nagyon, 
nagyon szereti sok kutyuskát azért is 
tartanak, mert a patkányokat összufog- 
dossa, tehát ezek visszaváltása egészen 
bizonyos, mert senki sem kívánhatja, 
hogy a patkányokat ő fogdossa össze és 
igy meg lesz a haszon, a kívánt eredmény.

Ezek után kérdezsük a t. városi ható­
ságot, vájjon okvetlen szükséges-e a la­
kosság zsebéből azokat a koronákat, me­
lyek a végösszegben szép kis summát 
képeznek ily erőszakos módon kivenni, és 
nem e volna czélszerü a jövőben az ilyen 
éjjeli kulyarazziára a lakosságot figyel­
meztetni, és kérdezzük, hogy egyáltalán 
kinek a rendeletére történik a lakosság 
éjjeli nyugalmának megzavarása 1

ÜGYEN

lemezvásárlás ellenében!

Teljesen ingyen, minden 
aláírás és kötelezettség nél­
kül azonnal juthat egy meg­
felelő gramofonhoz, ha ná­
lunk bizonyos számú tet­
szés szerint választandó 
RIADÓ kétoldalú 26 cm. 
nagyságú saját gyártmányú 
lemezt rendel. RIADÓ a 
legújabb gyártmányú és 
legjobb lemez. Ara dara- 
:: bonként 4 korona. :

Egyedül vállalatunknál kapható. 

s«r Ne vegyünk részielfizelnsre
öt-hatszoros áron! Mi ál­
landó lemezvásárló közön­
séget toborozunk össze s 
igy a gép árát idővel 
a lemez utánrendelésekkel 
hozzuk be. Ez magyarázza 
meg az okát fenti amerikai 
:: rendszernek ::
ingyen küldünk azonnal:
10 drb lemezvételnél á 4 K 
egy 90 K-ás gépet. 15 drb 
vételnél egy 130 K-ás gé­
pet. 20 drb vételnél egy 160 
K-ás gépet. 25 drb vételnél 
egy tölcsérnélküli gépet.

Lemezjegyzéhet
Kívánatra azonnal hüldiinh!

Szent László 
I intézet l
BUDAPEST,
Veres Pálné-utca 16.

1(
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Ha On pit akar spórolni, látogassa mag az I TJPFSTI OLCSÓ ÁRUHAZAT
mr Deák-utca és Kossuth-utea sarnk. a Deák-utcai oldalon. (Volt Kossuth-gyógyszertár helyiségében. "Tfc®

Férfiingek 1.22-től 1.85-ig
„ alsó nadrág 41, 78, 99 kr.-ig 

Gallér 12 kr., dupla 17 kr.
Kézelő 16, 22 és 24 kr.
Harisnyák 7, 15, 19, 22 és 37 kr. 
Zsebkendő 4, 10, 12. 18 kr. 
Nadrágtartó 36, 54 kr.

(Árak frt. kr. értendők.)

sarok, a Deák-utcai oldalon.
— Raktáron levő cikkek 7* és V

Harisnyatartó 27 kr. 
Kézelő-gomb 12, 20 kr.
Rövid alsó nadrág 39, 68, 72 kr. 
Női ing 53, 68, 93, 147 kr.

nadrág 63, 75, 99 kr. 
Törülköző 19, 22, 26 kr.
Vásznak 23 inti 
Lepedő vászon

(Volt Kossuth-gyógyszertár helyiségében, 
árban.

Damaszt törülköző 12 db. 3.50, 4.05,5.07frt 
Cipők gombos és fűzők 3.73 írt. 
Keztyük, nyakkendők, gyermek harisnyák, 
kötények, alsók, cloth és mosó,flanel ta­
karó, pongyolák stb. nagy választékban.

22’ 26 kr. \\ Elvünk kevés haszon, nagy forgalom.
r vég, 4.25, 5.ol, 6.50 frt. 1
5,50, 6.50, 7.20 frt. '* Szigorúan szabott árak.

Kérelem!
Ezúton hívjuk fel a velünk bánnitéle 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
leti eleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedjenek kiszolgálni.

Mély tisztelettel:
A „Szabadság“-nyomda és az 

„Újpest“ kiadóhivatala.

Egy kis humor.
Rz egymástól! távolság.

Az iskolában azt magyarázta a tanár 
ur, hogy két pontnak egymástól! távolsága 
egyenlő. Az „A11 pont annyira van „B 
ponttól, mint „B“ az „A“-tól. Könnyebb 
érthetés ceéljából példát is mondott :

— Budapesttől Barlangliget épen olyan 
messzire van, mint Barlangligettől Buda­
pest. Ez az igazság fiaim, ezen változtatni 
nemj lehet. Szigorú törvény, akárcsak as 
egyszeregy. Nem akadt a világon még láng­
elme, akiezt meg tudta volna czáfolni.

Egy kis fiú ágaskodik a padban, moz­
gatja fel nyújtott kezén két ujját.

— Tanár ur, kérem . . .
— No mit akarsz kis Móricz.
— Én tudok példát ami az ellenkezőjét 

bizonyítja . . .
— Lehetetlen.
— De tanár ur kérem, én tudok . . . .
— Mondd meg!
— Kérem tanár ur, husvéttól karácso­

nyig messzebb van, mint karácsonytól 
husvétig.

HÍREK.

Gépírást, szépírást és helyesírást 
tanítok szerény díjazás rt. Gépírás munkát, 
valamint sokszoros csőn vállalok.

Található a nap bármely órájábn.
B. K. Újpest, Lőnino-utca 39. sz.

— Felkérjük munkatársainkat és olvasó­

inkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket * I

szerda estig küldjék be, mert a lapzárta

(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Híreket

péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztősége. 
Tnvasz-u. 1. sr.

— Lapunk legközelebbi száma szom­
baton, Szt. István ünnepkor jelenik meg.

— Eljegyzés. Deutsch Salamon keres­
kedő eljegyezte Schwarcz Regina kisasz- 
saonyt.

— Uj bank. Nagyban folynak a város­
háza épületében az uj pénzintézet beren­
dezési munkálatai. Csak egy kicsit fur­
csának találjuk azt, hogy ez az uj pénz­
intézet mely állítólag újpesti iparosok fel- 
segélyezését tűzte ki czélul, a berendezést 
fővárosi iparosokkal készítteti.

— Uj százkoronások. Uj százkoronások 
kerülnek forgalomba augusztus 28-án. 
Gyönyörű rózsaszínbe játszó lesz az or- 
czájuk és csupa díszítés csupa finom rajz. 
Mind a két oldalán egyforma lesz a Mozer 
és Schickenböck bécsi művészek készítette 
rajz : a bankjegy jobb mezőjén női szépség 
mellképe. Nagyon szép, modem ábrázolás, 

i Sziveket csalogató. És fognak röpülni,
I szállongani a bankók, mint egy gyönyörű
I szeszélyes aviatikái meeting, melynek 

publikuma éppen nem bánná, ka ezek a 
becses papiraeroplánok az ő fejökre vagy 
az ö erszényhangárukba zuhanna, de fáj­
dalom ezeket a becses rüpködőket Fortuna 
a nagy aviatikus Delaroche kormányozza 
és nem tudni kire fog rámosolyogni. Ró­
zsaszínű szenzáció lesz az uj százkoronás 
bankjegyek kibocsátása, de azt hisszük 
ebben a szenzáczióban kevesen részesül­
nek, legfeljebb mint szemtanuk, pedig ez 
az uj újdonság csak akkor érdekes, ha 
kézzelfoghatókig győződünk meg az igaz­
ságáról és akkor olyan érdekessé vállik, 
hogy szívesen olvassuk naphosszat is. 
Melyhez hasonló jókat kívánunk lapunk 
olvasóinak.

— Uj szivarfajok. Az ember nem is 
hinné, hogy a dohányjövedéki igazgatóság 
ez a nikotinszagu állainintézmény milyen 
kegyetlen tud lenni. Majdnem minden öv­
ben kivégez. Kivégez egy-egy szivar vagy 
ezigaretta fajt. Karácsonyra pláne nagy 
kivégzéseket rendez. Kivonja forgalomból 
a dalamos nevii „Rosita“ szivart, mely 
olcsó volt eléggé büdös és mégsem szívta 
senki. És ugyanakkor meghal a „Király“ 
a mely nem régen magyarosította meg a 
török hangzású „Stambul“ nevet. De nem 
él tovább az elegánsan vékony és drága 
„Duna“ sem a mely a Duna ünnepély 
után kapta a nevét. Ép oly sikertelen volt 
mint a Duna ünnepély. Ám jönnek a 
meghaltak helyett újak is. Uj szivarfajok. 
Jön a „Cigarillo“! Erre a szép névre 
egy csúnya szivar lesz elkeresztelve. Ez 
hosszabb és vékonyabb lesz mint a „Tra- 
buco“ De nem lesz rosszabb. Hosszabb 
már nem lehet, Jön aztán a hosszú Vir­
giniának egy testvére a „ Virgjnioza" a 
mely 12 cm. hosszú lesz és kissé vasta­
gabbra tervezik mint a mostanit. És vé­
gül lesz korszakalkotó reform, is. A prin- 
cessas mely eddig csak pinezóri és kü­
lönlegességi forgalomban volt kapható, 
degradálódik, megszűnik specialitás lenni 
és minden trafikban lesz kapható. Csak 
egyet nem értünk, minek ezek az idegen 
nevek ? Cigarillo . . . Virgjniosa . . Nem 
lehetne ezeknek magyar nevet adni ?

— Circus Henry figyelmezteti Újpest kö­
zönségét, hogy akadályozva lóvén Újpestre 
jönni, igy Újpest közönsége csak Buda­
pesten élvezheti még rövid ideig a czirkusz 
nagyszerű mutatványait.

— Az „Újpesti Zenekor“ folyó évi szep­
tember hó 3-án (szombaton) rendezi, klasz- 
szikus és modern zeaeszámokból egybe- 
állitott második népszerű hangversenyét 
a rákospalotai parkvendéglő helyiségeiben, 
a melyet, tánc fog követni. A pártoló tagok 
ezt, a hangversenyt is díjtalanul hallgat­
hatják meg. A műsort az elnökség később 
fogja közzé tenni.

— Műkedvelői előadás. Folyó hó 7-én, 
szombaton este az Éden színházban, az 
„Újpesti Műkedvelő Ifjak Gárdája“ zsú­
folt ház előtt színre hozták a ,,/tisenev“ 
cimü zsidó daljátékot Deák Gyula ur 
szives rendezésével. Közkívánatra f. hó 
14-én, este fél 9 órakor ismét színre hoz­
zák a mnltheti szereposztásban. Akinek 
módjában áll, el no mulassza megnézni.

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. «*• Valódi ékszerek. Arany és ezüst^ láncok, gyűrűk, fülbevalók 
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. =Z Tessék e lapra hivatkozni.
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WEISZ JÓZSEF
BANKHÁZA

BUDAPEST, V„ LIPÚT-
Telefon 68—58. Interurban 68—58.

Chepue-számla a MagyarLeszámitoló és Pénzváltó banknál.

0 (a vo|t Weisz József és 
*• Samu újpesti cég beltagja)

Folyósít:
Amortizácziós kölcsönöket

házakra és földbirtokokra 10—75 éves törlesztésre, 4—41/«*/» 
kamatra.

Jelzálog kölcsönöket
II. és 111. helyre 5—20 évi törlesztésre 6—7% kamatra.

Teherkölcsönöket konvertálok. Felvilágosítás díjtalan.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipartársulata legközelebbi kedélyes össze­
jövetelét f. ő. augusztus 18-án Wolf Gusz­
táv Károly-u 32. vendéglőjében tartja meg.

— Az újpesti Gyermekbarát-Egyesület ke­
belében megalakult jótékonysági hölgy- 
bizottság folyó hó 11-én tartotta meg, 
rendkívüli érdeklődés mellett alakuló gyű­
lését a Közművelődési körben. A város 
jótékony hölgyeinek szine-java megjeleni, 
hogy támogassa az egyesület ngmes célú 
működését. A hölgy-bizottság elnökévé 
nagy lelkesedéssel dr. Kálmán Ödönné, a 
jótékonyságáról ismert nemesszivü úrnő 
lelt megválasztva. Társelnökökké pedig 
Teszárik Antalné, dr. Biró Gyuláné, dr. 
Steiner Henrikné, Herényi Antalné és dr. 
Aradi Béláné választattak meg. Disz- 
elnökül Pap-Szilágyi Lászlóné úrnőt, a 
hölgy-bizottság kebeléből kiküldött bizott­
ság lakásán kérte fel. Az egyesület f. hó 
21-én tartja meg felruházás! alapja javára 
virágárusítás! ünnepélyét a hölgy-bizott­
ság támogatása mellett. A végleges pro­
gram ni megállapítása a csütörtökön, folyó 
hó 18-án tartandó hölgy-bizottsági ülésen 
fog megtörténni, amelyre ezúton is meg­
hivatnak mindazon jószívű hölgyek, kik 
a virágárusításban részt venni kívánnak. 
Ezen gyűlés f. hó 18-án, d. u. 5 órakor 
lesz a Közművelődési kör külön helyisé­
gében.

Vendéglő megnyitás. Szilágyi B. Pál 
polgártársunk Tél-utcza 106. szám alatt 
kerthelyiséggel egybekötve remek vendég­
lőt nyitott. Ezúton hívjuk fel olvasóink 
figyelmét tigy kitűnő hamisítatlan jó 
boraira, mint magyaros ízletes konyhájára 

— Ha jó az éjszaka mulatni kell. Azon­
ban az éjjeli mulatság töméntelen pénzbe 
és rendesen a mulatni vágyó egészségébe 
i* kerül. Legkellemesebb a szórakozás 
otthon szeretettéinek körében, különösen ha 
van egy pompássan mulattató konczert 
Gramofon. Ilyen hangverseny-gramofont 
teljesen ingyen kaphat Reich hangszer- 
kégzltőnél(Budape6t Akáczfa-u. 36.) 100,150
v»gy 200 korona értékben ha vásárol 
10,15 vagy 20 uj tetszés szerinti duplale- 1 
m®*t darabját 2 írtért. Kérjen lemez jegy- 1 
fékeket.

~ Szülőknek, kik gyermekeiket táncra 
68 37 Wem szabályaira taníttatni akarják, 
melegen ajánljuk a közszeretetnek örvendő 
Kotter Malvin táncintézetét.

— Minden ember életkérdése a fogápolás
eim alatt egy igen ügyes és hasznos köny­
vecske jelent meg dr. Edelmann és Márfay 
fogalmazott szerkesztésében. Átolvasására 
igazán érdemes egy kis időt szentelni, mert 
ami a fő csekély 10 fillér portójegy elle­
nében bárkinek megküldi dr. Edelmann és 
Márfay Budapest IV. Károly-körut 26. sz.

— X. „Stenográfia“ országos Gabelsberg 
gyorsíró és gépiró iskola Budapest, VII., 
Rákóezy-ut 60, 1. em. Beiratások naponta. 
Tanórák a nap minden részében. Első­
rangú tanerők. Sokszorosító és másoló 
iroda. Mérsékelt, árak.

NYÍLT-TÉR
E rovatban köztöltékért nem vállal felelőssége 

a szerkesztőség.

Dr. Vadász Pál ügyvédi irodáját Újpest, 
Arpád-ut 29. szám alá (Fornhoim-ház) 
helyezte át.

Felelős szerkesztő : Dr. Wárady Pál.
Szerkesztő: Feiner László. 

Telefon 72—25.

Keresztény István kefekőtő-mester 
Újpest, Arpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön rószletosztály.
ifj- Erdős Sándor

műbutor asztalosmester. — Készít teljes 
1lkberímdezé8eketl Újpest, Árpád-ut 90. 
Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Rpniisz Epnn partiban vásárolt fino-III UUM LI HU mabb öltönyök áruháza. 
Keveset használt uraságoktól levetett öl­
tönyök jutányos áron kaphatók. — Női- 

és férfi-ruha vegytisztító-intézet. 
Újpest, Kemény Gusztáv- és József-u. sarok.

Weisz Béla bőr kereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 
_________ Újpest, Istváu-u. 6/a.
Winkler Ede, kárpitos és díszítő

Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Kellnar Testvérek úri- és női divat 
üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

Perl Samu liszt- és fűszer kereskedő 
Újpest, Árpád-ut és \ iola-utca sarok.

SIMoNYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok. 
Elsőrendű hízott ökörhus és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Ganee és Hoffmann
arcképfestészeti miiterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- és vegyeskeres­
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Lichtenstein és Láng utóda
furnér-, gőrlóc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellékek raktára Újpest, Árpád-üt 115.
Ringer Á. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám

FrühhoT Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden c szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.I Engel H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.
Moskovits Mór bútoráruháza
l jpest, István-ut 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és uj bútorokban.

Kovács József fűszer- és csemege-kereskedése
Újpest, Vasut-u. 47.

Wenger Ferenc 2SÄ
Újpest, István-utoa és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Hádl Arnold és Társa
nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
Dusán berendezett raktár, saját készít­
ményt! nap- és esernyőkben, szőrnieáruk- 
ban. Nagy választék valódi francia Reform­
fűzők ben, női ővele jutányos árban. Javí­
tások és átlmzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

használt és uj ISKOLAKÖN/VEK
2—4Az összes újpesti és Rákospalotai intézetek részére kaphatók

Braun Herman könyvkereskedésében ÚJPEST, Árpád-ut 37. (Ú-u. sarok).
t'sakis jó kiadású könyveket adok el. Minden nálam vásárolt könyv használhatóságáért szavatolok.
*~ 1 — Használt tankönyveket jó áron megveszem, vagy becserélem. ~~ —



KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István- 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készít meny ü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek*.

rÉDEN“ él0' ®s müvirágkereskedö
_________Újpest, István u. 2.

Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mű- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Lichtenstein Lipót ésTársa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermek kai ad raktár 

Újpest, István-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése 1 jpest, \ asut-utca 4ti. szám.

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Arpád-ut 55. sz.

(István-ut. sarok.) 2—50 !

Donath M. Újpest, Arpad-ut 25. szám. i
Ajánlja dúsan felszerelt üveg-, tükör-, [ 
porczcllán-, lámpa-, mosdó-, asztali-, tea- 
kávé és mocca-készletének raktárát. Nász 
és alkalmi emléktárgyak. Elvállal minden­
nemű építési és javítási üveges munkákat. 

Képkeretek dús választékban. 2-13

Ha ízletes czukrász süteményt akar 
enni. menjen el NSoinár Jánoshoz 
Ujiest. Arpád-ut 64. Diófa-u sarok.
Megrendeléseket lakodalmak, keresztelé­
sek és névnapokra előnyös árban házhoz 

szállít. 2—52

Ritter Soma füszerkeresketfő, 
Újpest, Váczi-ut 76. sz. Minden­
féle háztartási czikkek olcsó és 
előnyős bevásárlási forrása. 3_52
DICKER IZIDOR fornór-, görléc-, 
lemezek és mindennemű asztalos 

— ^kellékek raktára — 
l jpest, Árpád-nt és Yirág-11. sarok.

Siessen
Linczer Ármin ci])észmesterhez, Új­
pest, István-u. 2. vagy Károlyi-u.
3U. sz., ott veiled olcsó és tartós 

— cipó'. —

Biedermann Jakab
cipő-üzlete Újpest, Arpád-ut es Percz-utcza 
sarok. — Sajat gyártmányú férfi és női 
lábbeli raktár — Tartós, olcsó és pontos 

kiszolgálás.

ÚJPEST

Kérdés? Felelet!
Akar házat, birtokot, 
gépet, hangszert, hű­
tőid, ruhát, vagy bár­

miféle tárgyat
? ? VENNI ??

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.

... Ili ------ líí------
Akar házat, birtokot, 
gépet, hangszert bú­
tort, ruhát, vagy bár­

miféle tárgyat
?? ELADNI??

Hirdessem az

„ÚJPEST“
apróhirdetési
rovatában.HÜ1 ------ m------

Lakást keres, vagy Hirdessen az
ilyent

BÉRBEADNI
óhajt

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.

m ---- --ifi
Gzdatisztet, nevelőt, 

nevelőilöt, tisztviselőt, 
segédet vagy bármi-

Hirdessen az

„ÚJPEST“
alkalmazottaik«., s? apróhirdetési

rovatában

HÍT~ ~ m
Állást

keres ?

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.

1910 augusztus 14.

Magán kutató D
irnrlfi I 1 Budapest
I* )Ud !—I Rákóczi-ut 75.

Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemességi ügyet, ős- és családfák 
összeállitását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

Ä Hassa Magyary Gva ™on

mert itt biztos eredménnyel hirdethet.

Az „ÚJPEST“-et
hetenkint úgy helyben, mint vidéken 
sok ezer ember o.wassa.
Mindenkinek, ki alkalmazottat, vagy 
állást keres, 25 százalék engedményt ad 

az „Újpest kiadóhivatala.
Az apróhirildósok <1 ja bélyegekben ír beküldhető

Az „ÚJPEST" szerkesztősége és kiadóhivatala
Telefon: 72 -25. Tavasz-utcza I. sz.

Feidmann József kávéháza

DEMOKRATA-KÁVÉHÁZ
Újpest, Árpád-ut és Rózsa-u. sarok.

1 Telefon; 43 39, |

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 
zene ara HANGVERSENYEZ.

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

Budapest, Erzsébet-körut »8.
alatt, Újpesthez legközelebbi 
:: gyors-, gép-, szépiró- és :: 
kereskedelmi szakiskola Tel 

jes tandíj havonta 10 kor.
Állásközvetítés. Elnökség.

Hol szórakozzunk?
! Családok találkozó helye!
Tomik János vendéglője Újpest., Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert­
helyiség ! Kitűnő konyha! Olcsó árak!

Fürst Tivadar vendéglős
Újpest, Istváu-u. 7. sz. Kitűnő italok. Jó 

konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton1' kávéházba 
1 jpest, /xrpád-ut és Rózsa-u.sarok.

Kitűnő cigányzene.

Rákospaiotán
egy urasági lak és 5 kai. hold 

termőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, mely évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000 koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
8000 kor., jótállással az sem.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

W

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. é. 

közönséget, hogy
ügyvédi irodámat

1910. augusztus hó 1-én, Templom-
uteza I. sz. alá helyeztem át.

Tisztelettel n „.... _Dr. Miklós Antal
ügyvéd.

Henry czirkusz
V. Rudof-tér Margithid Pesti hídfő

A jelenkor legnagyobb utazó czirkusza!
Naponta este 8 órakor világvárosi 

mtílovardai műsorral.
Minden szerdán, szombaton és ünnepnapon délután 4 draker és este 8 órokor

2 fényes előadás 2
Jegyek a fővárosban kaphatók:

ben), Telefon 52 
Telefon !)8 — 46.

Sopronyi dohánynagy áruda,
ház épületében) Telefon vó 79 u.pmA Rákóczy-ul, 1. (Nemzeti szin-

P Telefon »8 ma !°n?mu 7 ^"gora-kereskedés Váczi-utcza 20
i elofon .18-46. — A czirkusz pénztára délelőtt 10 óráiéi nyitva van.

(
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1JUItGARIA férlyképészeti társaséi 1lOdfö visít fénykép 1.30 frt.-tél
IL cabinet 2.90 ..

1 Budapest, II., Károly-körut Zf. (9 házban háuéház.) Lift. Telefon.

Vendéglő
berendezve, azonnal eladó, vagy 

— bérbeadó. —
3 és 4 szobás

lakások és butorozott szobák azon­
nal ra és augusztus 1-re kiadók. 

Bővebbet Tavasz-u. 1.

Egy jómenetelü czukrász-üzlet forgalmas 
helyen olcsón eladó. Czim a kiadó- 

hivatalban.

Egy éves
önkéntességre jogosító és hadapród isk 
felvételi vizsgára többi évi gyakorlattal elő­

készít a legrövidebb idő alatt 
Horovitz Budapest VII. Kazinczy-u. 2.

Az intézet internátussal van kapcsolatban. 
Tandíj cskis sikeres vizsga után fizetendő. 

Beiratkozni egész nap lehet. 
Prospectus ingyen.

Budapest, IV., Károly-körut 26. Lem.

fogtechnikai és fogorvosi
műtermünkben készítünk (a gyökér eltávolítása 
nélkül is) természethü fogpótlásokat aranyban és 
(vulkánit) kautschukban szájpadlás nélküli fogpót­
lások, u. m. aranykoronák, csapos fogak és arany- 
hidak a tegmüvészobb kivitelbon. Továbbá arany, 
porcellán, cement éa amalgam töméseket (plombák), 

foghúzás teljes érzéstelenítéssel.

Edelmann József dr. és Márfay Arthur
egyet, orvos — fogorvos.

Rendelés 9—6-ig. ünnepnap 8 —l-ifl.

Mérsékelt árak ! Lift Villames megálló.

A fogápolás és a modern fogpótlás cimü, mindenkit 
érdeklő könyv most jetent meg dr. Edelmann és 
Márfay fogorvosok tollából (TV., Károly-körut 26.) 
H) fillér ellenében díjtalanul

bárkinek megkiildetlk.

Ha kellemessen
akarja idejét eltölteni látogassa meg

KOLMDNN[BIOS
megyeri parkvendéglőjét

ÚJPEST, Váczi-ut 80 sz.
Gyönyörű kerthelyiség, igen alkalmas 

nyári ünnepélyekre, szüreti mulat­
ságokra ; több lugas, magas terrasz 

messzilátó toronnyal. Minden vasár 
és ünnepnap katonaszerü hangverseny.

Kitűnő magyar konyha, valódi faj­
borok elsőrendű sör. Halászlé, halkü- 

lönlegességgek! Társaságok részére 
alkalmi ebedek, vacsorák igen szolid 

o feltételek mellett. o
KÜLÖN HELYISÉGEK.

vadékképes
elárusitónö dohány- 
tőzsdébe felvétetik.

Cim a kiadóban.

Ki ne ismerné?
a jó Jäckl György bácsit

ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de V3I1
jó zamatos saját 
termésű bora melyet
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhová házhoz szállít.

Czim: IHcItl György Soroksár.

Bernstein József 
é és Fia. &
Főh. udv szállítók modern lakás­

berendezési vállalat.
BUDAPEST, V., Lipót-körut 9.

Szerkesztőségünkben ooo 
o o o o o o megtekinthető. 
Érdeklödödöknek szívesen 
adunk bővebbfelvilágositást

Újdonság Angol
„Ideal“
valódi bőrtauteul

magas háttámlával 
I. a. kivitelben

1 drb. valódi bőrfauteu

szinválogatás szerint 95 kor. 
1 d. külön pehely-párnával 105 ,,
„ „ amerikai bőrvászonból 75 „
Csomagolás 8 ,,

Viszonteladóknak engedmény.

rKERÉKPÁR VARRÓGÉP <£RAN\0F0N
i

Sport uraknak. Div ..ui gyeknek.
i

Szórakozás a csalidnak.

llellner Józsefi mechanikai gépműheBra
Újpest, József-utca 64. szám-

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására szüksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pau- 
6 ál éh an teljesiti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kivan, az bizalommal 
forduljon hozzám. — Telefon : 168—16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus,

■ * .. ... I •
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Megszűnt 
a tégla hiány.

Gróf Károlyi László káposztás­
megyeri téglagyára — mely 
kartelen kívül áll — megkezdte 
működését és naponként 50.000 

darab legkitűnőbb minőségű

Mész homok tég
készít, I

E tégla minőségre a használat­
ban sokkal felülmúlja az eddig 
általánosan használt agyag téglát

mert
Keményebb mint az agyagtégla, 
szilárdságban ezt kétszeresen 

felülmúlja.
Lakhatási engedély e téglából 
készült épületnél 2 hóra enge­
délyeztetik, mig ez az agyag- 

téglából 6 hó.
Építkezés belőle olcsóbb — mert 
az épület külsejét vakolni nem 
kell — mert a tégla tetszetős, 

szép szürkés fehér.
Minden darab egyforma, szép 
formájú, tehát az épület rend­
kívül tetszetős lesz és a vakolási 

költség megtakarittatik.
A gyár a Yáci-uton, vízmüvek 
mellett Bábrián csárdánál van. 
Szállítás tengelyen, vasúton, ha­

jón történhetik.
Kiadás a helyszínén, iroda: 

KÁPOSZTÁSMEGYEREN.
Tiszttartóság, telephon 85—49, 
v. Budapest, IV. Egyetem-u. 6. 

Telephon 6—62.

Ringer Á Hermann
órás, ékszerész és aranyműves Újpest, 
Árpád-ut 104. — Legolcsóbb bevásárlási 
forrás, előnyös, pontos és lelkiismeretes 
kiszolgálás. Mindennemű szakszerű javítás 

jutányos árban eszközöl.

Hi akar jól rágni ?
az forduljon teljes bizalommal

KOVÁCS I. u. fogmütermébe
Budapest, Károly-körut 9. sz., II. 8.
Található 8 -6-ig, vásár- és ünnepnapokon 8--l-ig.

liol FOGAK 3 óra alatt 2 Írttól feljebb 
és teljes fogsorok a gyökér eltávolítása 
nélkül fájdalommentesen beillesztetnek 
am. módszer szerint. Eltört és rosszul 
illő fogsorok azonnal átalakíttatnak, 
fogak. 1 forint, mindjárt megvárható.

Fontos Fontos ! Fontos !
Pontos ! Pontos ! Pontos !

Eiíensfeld 
s Búzáé
mórlegkészitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14, sz, alatt.
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok és ürmértékek állandóan raktáron

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Czukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

„Szandrik“ ezüstdisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

1910 augusztus 14.

Legkellemesebb kirándulóhely a 
rákospalotai erdőben 

Parkvendégtö nyári mulató
Minden pénteken haiestély. Vasárnap

Katonaszerii zene
hangverseny

Táne. Szabad bemenet. Házias konyha. 
Uradalmi borok. Dréher sör, Olcsó árak 

Tömeges látogatást kér
Szily Mihály

vendéglős.

kar Ön házat venni 
kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt
forduljon bizalommal

Kolman 1 Gyula
ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.

Legjobb kiránduló hely az 
újpesti hajoálíomási vendéglő

kerthelyisége.
Naponta szabad tűzön főzött halászlé.
— Vasár- és ünnepnap katonazene. —
Ninden dói- Pándi Nápi zenekara 
után 5 órától r “H“1 n"vl hangversenyez.
Dunai terrasz! Telefon: 90—49.

Uegedükben
■ ■ annfokozatu oerenda beil

saját ta-
_ lálmányu

angfokozatu gerenda beillssztése
által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

Kiadóhivatali főnök:
Martosi Mórocz János.

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza
............— Újpest, Árpád-ut 48. szám. ..........................—

Naponta Oláh Jancsi, József főherceg kedvelt cigányprímása és 12 tagból álló zenekara 
■==================. mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez. 1....
Pontos és előzékeny kiszolgálás. :: Kellemes szórakozó hely Reggelig nyitva. :: Külön termek. ^

ma és

Buffet.



■■—MB—— I ——BMM—1^————

1910 augusztus 14. ÚJPEST 9

*i^^j^fc^MM-^-i$»9iQi9i9iei9i9iQi9iei9i8teieiaifti6<6<ei$Heiei^t9isN|9ie^a^^

Hencl! Salamon
fa- és szénkereskedönél

I ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 39. (Saját ház).
$1.............. ............... .............. .........................
•Dí-H"r-ró^d-vbíHr,icF4D:n::B!--2-; -ö-í-l -rí---i-;

Hol kitűnő minőségű porosz 

kőszenet és száraz fát kap 

rendkívül olcsó áron, pontos 

mértékben és házhoz szállítva. 
Mész, cement, gipsz nagyban 

és kicsinyben. ::

Wmms

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, lstván-ut 1. szám.

Elvállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak
mellett.

Dohányzó
készletek.

szárak.

Tekebabák.

Tekegolyók

Bútorrészek.

Függöny- 
tartók stb.

NŐI SZABÓWEISZ LIPÓT
Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).

Angol és francia szabóság.________ Mértékve-
vési és szabászatot legújabb módszer sze- ®

iköt-Ü rint. tanít. — Két havi kiképzés. fi:

s

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-isi 54. szám.

Alapíthatott Í875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat" padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztő, parkét kefe liszta sörte, kencék, lakkok 
es mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelök első­
rangú sortéból, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olaj festékek. Gazellák és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

GYEN
kap egy 150 koronás kon­
cert grammofont, ka 10 
drb tetszésszerinti uj dup- 
lalcmezt vásárol 20 írtért 
Wagner Hangszer-király­
nál Budapest, József-körut. 
15. Nem tetszőért a pénz 
rögtön vissza. Fontos ! —- 
Címre ügyelni 1 Fontos I

■/j'p.'r’'

HUBER ÁRMIN
lakatos és kúteter :: Újpest, József-utca 64. sz,

Készít e szak- 
^ mába vágó mun­

kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszesz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban.

Terv és költség­
vetés ingyen.

"REKESJÓZSEF

->*: 2-r

sssSf

Tele, 3. különlegességi üzlete Telefon : 171-96.
festen, az SsiváiuiériM.,

Faragászati. t és faragott butorriiszek és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben, vériének, szekülések, bel- es külföldi, valamint tengeren- 
:: túli fournerok. deszkák es padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. •:
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos és lombfürészeti szerszámok. 
Sajnt keszitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktar márvány árukban. ::

■■■■■■■■■■■■■■■BBMNBJBMMBBBaWBBBBBWKfSaMBMBBBinMBaa

Hirdetéseket felvesz a kiadó- 
:: hivatal.

3MH3É6Í
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Mi megy gyorsabban a villámnál ?

nas"** A
hi

16« am ■ a

A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mär
cipő-üzletében, Árpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi- és gyermek-cipő érkezett meg. Magyar mes­
terek remeklese. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipő-üzletének kirakatát.

Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás! ,

Bámulatos clesó árak «SS*

.9

TURNAY
vaskereskedésében
Kaphatók és legolcsób- 

ban beszerezhetek:
mindenféle vas- és vas­
áruk, épület- és butor- 
vasalésok, szerszámok, 
konyhaedények, háztar­
tási eszközök és gépek, 
elsőrendű minőségű für­
dőkádak fegyverek, tölté­
nyek töltényhűvelyek, serét 
és lőpor.

Sodronyfonatok min­
denféle kivitelben kertek 
és baromfi udvarok elke­
rítésére.

is RESCH
Árpád-ut 60.

eredeti Riessner-tolytonógö 
Phönix-és Plutékályhák 

King-és Premier fo yton- 
égök Meidinger-ká yhák, 
asztali- és takarék tűz­
helyek és ezek alkatré­
szei nagy választékban, 
Egyensúly-, tizedes-és tá- 
nyéros mérlegek vas-és 
rézsulyok a legújabb elő­
írás szerint, felyú évi 
hitelesítéssel Javítások 
olcsón és gyorsan esz- 

' közöltéinek.

.SMbftdság* könyvnyomda Ujpwt, Terese-utoa 1.


